IIpomeskyTouyHasi aTTecTalus Mo ajaredpe
B 7 ki1acce MKOY COII Ne4.

[IpomexxyTodHast aTTecTamus 1o anredpe B 7 Kjacce MpOBOAUTCS B COOTBETCTBUU CO CTaThel 58
®enepanbHoro 3akoHa P® ot 29.12.12r Ne 273-D3 «O6 obpazoBanuu B Poccuiickoii
denepanun»; JeHCTBYIONIEH TporpaMMoil o anredpe Ha ocHoBe DenepaibHOTO
rOCyIapCTBEHHOTO 00pa30BaTEIBHOIO CTaHIapTa OCHOBHOTO 00IIero 00pa3oBaHus B hopme
KOHTPOJIbHON pabOTHI.

PaGota conepxut 2 BapuanTa. Kaxxaplii BapuaHT BKJIIOYAET IMIeCTh 3aaanuii. Ha BeIoHeHHE
Bceil paboThI 0TBOAUTCA 45 MUHYT

Tab6anna KoJin4ecTBa 0aJ1J10B 32 BBINOJTHEHHE 3aaHUA

MaxkcuMalibHOE KOJIMUECTBO 0aIoB 3a 1 3amanue KonngecTBo 60amioB 3a paboTy B 11eJIOM
3amanue
Nel-Ne2 Ne3 | Ned | N5 Ne6 14
2 6amIoB 3 2 2 3

KpnTepnn OIICHKH BbINNIOJTHCHUSA 3aJaHUA

3aganue Ne5,

Banier KpuTepun o1ieHKH BBITTOJTHEHUS 3aJaHUs
2 JlaHOo pelieHue ¢ MOsICHEHUSIMU, TTOJIYYeH MPABIIBHBIN OTBET
1 BepHo, cocTaBiieHO ypaBHEHUE I PEIICHUS 3a]]a4M, HO TIPH PEIICHUN YpaBHEHUS
JIOTYIIIeHA OIINOKA.
2 Maxcumanvroiii 6ain
Ne6
Banier KpuTepun o1ieHKH BBITTOJTHEHUS 3aJaHUs
2 YpaBHEHHE PELICHO BEPHO
1 Jlomy1ieHa ommOKa B OJTHOM U3 JIEHCTBUIA: paCKPBITHE CKOOOK; TPUBEACHUE TIOI0OHBIX
ClIaraeMbIX; BBIYUCIUTENbHAS U JaJiee PEIICHHEe JOBEIEHO IO KOHIIA
0 Jpyrue cirydan, He COOTBETCTBYIONINE YKa3aHHBIM BBIIIC KPUTECPHUSIM
2 Maxcumanvroiii 6ain

IlepeBoa 0a/1510B B 5-TH 0QJIbHYI0O CHCTEMY OLIEHKH:

0 -5 GamtoB - "2",

6 — 8 Gamos - "3",

9—-11 6amios - "4",

12 — 14 Gamnos - "5".

Conep:xxanue padoThbl.




Bapmuanr 1

1. Mocrpoiite rpaduk pyrkmmn y = 3x - 5. C momoIbko rpaduka yKaKuTe 3HAYCHUE
GbyHKIIMU, COOTBETCTBYIOIIEE 3HAUCHUIO aprymenTta 1,5.

2. YopocTuTe BeIpaxeHHe:

a) -4 xy° - 3xy’;

6) (3xy ).

3. [IpeobpazyiiTe B MHOTOWICH:

a) (2+3x);

6) (a—56);

6)(y+10)(y-10).

4. YrpocTure BbIpaKeHUE:
a) (x—4 ) —(x+ 1)(x+2);
6)5(a + 6)* — 10as.

5. Typuct npouren 50 km 3a 3 nHs. Bo BTOopoit AeHb oH npomien Ha 10 KM MEHbIIIE, YeM B
NEePBBIN JIeHb, U Ha 5 KM Oosblie, 4eM B TpeTuil. CKOIbKO KUIOMETPOB MPOXOAUI TYPUCT
B KQXXIBINA I€HbL?
6. Penure ypaBHeHue:(3-2x)(3+2x) + (2x-1)*=0

Bapuanr 2

1. IToctpoiite rpadux pyHkumn y = 4x - 1. C momouipio rpaduka yKaKuTe 3HaUCHUE
(GyHKIIUU, COOTBETCTBYIOIICE 3HAUCHUIO apryMenTa -1,5.
2. YIpocTuTe BhIpaKeHUE:
a)-2a63-3a264;
6) (-2x°y" .
3. [IpeobpasyiiTe B MHOTOWIEH:
a) (2a-1);
6) (x+3v)%
8)(7-x)(7+x).
4. YpocTuTe BhIpakKeHUe:
a) (x+5)P =5x(2-x);
6) 2(y - 4)° + 16y.
5. Tpu 6puranst pabounx nsroroBmiu 3a cmeHy 100 neraneit. Bropas 6purana
W3TOTOBMJIA Ha 5 feTasel Oombliie, yeM mepBas Opurana, u Ha 15 neraneit 6omblie, yem
TpeThsi. CKOJBKO JeTaliel U3roToBuiia Kaxkaasi oOpurazaa?
1)32 nert.;40 ner.;25meT. 2) 30 nmet.;42 net.;25met 3) 32 ner.;40 get.;20met
6. Pemure ypaBHenue: (1+5x)(1-5x) + (5x +1)2=O.



